



ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. Н. К. КАЛУГИНА Г. ОРЕНБУРГА



Сальдасва Ольга Викторовна
ДИРЕКТОР ГБПОУ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ИМ. Н.К. КАЛУГИНА Г. ОРЕНБУРГА

Колледж активный участник движения WorldSkills Russia. Студенты колледжа по компетенции «Физическая культура и спорт», «Дошкольное воспитание», «Преподавание в младших классах», «Преподавание музыки в школе» в 2017, в 2018 г.г. стали победителями Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и призерами в 2017 г. Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Физическая культура и спорт» в г. Краснодар Лагутин Дмитрий, в 2018 г. по компетенции «Физическая культура и спорт» в г. Тольятти Торгачёв Данил, по компетенции «Преподавание музыки в школе» в г. Красноярск Ковалёва Екатерина.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ИМ. Н.К. КАЛУГИНА» Г. ОРЕНБУРГА

460000, РОССИЯ, Г. ОРЕНБУРГ,
УЛ. ВОЛГОГРАДСКАЯ, Д.1,
ТЕЛ./ФАКС: (3532) 362 226
E-MAIL: PED_COLLEGE2@MAIL.RU
WEB: WWW.PEDCOLLEG.RU

Педагогический колледж им. Н. К. Калугина г. Оренбурга сегодня – современная образовательная организация, центр педагогических инноваций по подготовке специалистов для образовательных учреждений области.

Педколледж г.Оренбурга осуществляет содействие социально-экономическому развитию региона путем предоставления качественных услуг не только в сфере профессионального образования, но и в сфере образования лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. Колледж является профессиональной образовательной организацией, обеспечивающей поддержку региональной системы инклюзивного профессионального образования обучающихся с ОВЗ и инвалидностью Оренбургской области.

С целью реализации поручения Президента России в рамках приоритетного национального проекта «Образование» по организации дистанционного обучения для детей-инвалидов на базе колледжа успешно функционирует Центр дистанционного обучения детей-инвалидов. Благодаря этому Оренбургская область вошла в пятерку регионов, которые первыми принялись решать задачу реализации конституционного права каждого гражданина на образование, с учетом возможностей и особых образовательных потребностей детей. Обучающиеся центра участники и призёры областных олимпиад по английскому языку, русскому языку, музыке.

Ресурсный центр для детей с ограниченными возможностями здоровья, функционирующий на базе колледжа в 2015 году стал лауреатом Всероссийского конкурса «Инклюзивная школа России-2015» в номинации «Лучший ресурсный центр по инклюзивному образованию». Результатом деятельности Ресурсного центра является перевод ребёнка с РАС в массовые школы при дальнейшем его психолого-педагогическом сопровождении.

Оказывая содействие в решении насущных проблем региона, преподаватели колледжа ведут непрерывную работу по повышению квалификации педагогов Оренбургской области, что способствует как совершенствованию профессиональных компетенций слушателей (в области дошкольного, начального общего образования, физической культуры, музыкального и дополнительного образования, изобразительного искусства), так и получению новых компетенций (в области инклюзивного образования, проектирования адаптированных образовательных программ для детей с ограниченными возможностями здоровья, оценки качества общего образования на основе педагогических измерений).

Педагогический колледж г.Оренбурга является инициатором и организатором областных и региональных проектов:

- международной научно-практической конференции «Реализация идей В.А. Сухомлинского в теории и практике современного образования», с участием ведущих ученых-педагогов г. Москвы, г. Волгограда, Удмуртии, Китая и Казахстана, и интерактивной площадки, посвященной инклюзивному образованию Оренбуржья.
- акции «Учительский вальс», «Вальс Победы» и др.

Участие в IV Национальном чемпионате профессионального мастерства для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в ноябре 2018 г. принесло в копилку наград колледжа 1 место Макиенко Кристина в компетенции «Учитель младших классов» и 3 место Исентлюк Виктория в компетенции «Адаптивная физическая культура».

В 2018 г. по результатам «Мониторинга качества подготовки кадров образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования» ГБПОУ «Педагогический колледж им. Н.К.Калугина» г. Оренбурга возглавил рейтинг профессиональных образовательных организаций Оренбургской области.